

Úspěšným volejbalistkám a volejbalistům Dukly blahopřál hejtman a náměstek



17. 05. 2018 00:00

Třem úspěšným volejbalovým týmům TJ VK Dukla Liberec poděkoval za jejich výsledky hejtman Martin Půta a náměstek Petr Tulpa při setkání v pondělí 14. května na kraji. Nejúspěšnější byl tým starších žáků, kteří vyhráli Český pohár i Mistrovství republiky, pak tým starších žákyň, které získaly prvenství na Mistrovství republiky, a nakonec mladší žákyň, které obsadily na tomtéž mistrovství druhé místo.

„Cílem setkání bylo poděkovat sportovcům za dobrou reprezentaci, ale také Volejbalovému klubu Dukla Liberec za to, že připravuje mládež pro další výkonnostní sport. Volejbalové prostředí Libereckého kraje si tak vychovává svůj potenciál pro mistrovské celky,“ uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmána pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Mladým sportovcům v sále, kde jednají krajští zastupitelé, poděkoval také hejtman Libereckého kraje Martin Půta. *„Pevně věřím, že vás volejbal baví. To je u sportu to nejdůležitější. Budu jen rád, pokud budete mít za kadety, juniory či chlapy a ženy další úspěchy. Podstatné je také současně zvládat školu, protože život se volejbalem asi všichni nebudete a je fajn si sport nechat jako koníčka,“* konstatoval hejtman a spolu s Petrem Tulpou předali dětem vedle blahopřání i drobné dárky. Na otázku, kdo se chtěl dostat na sportovní gymnázium, se zvedl les rukou.

Úspěchy mladých volejbalistů Dukly v roce 2017 nejsou zanedbatelné. Vedle klasických soutěží vyhráli Český pohár žáků a žákyň. Z výsledků se radovali i reprezentační trenéři, protože se do jejich reprezentačních výběrů dostali někteří jejich hráči a hráčky. Do reprezentačního družstva kadetů Matouš Drahoňovský a Lubomír Staněk, do RD Lvíčata Šimon Bryknar, Lukáš Veselý a Petr Beránek, do RD kadetky Michaela Smolková a do RD Lvíčata Zuzana Žáková a Věra Dobrovská.

V Českém poháru získali první místo starší žákyň i žáci. Ocenění nejlepší blokačka získala Karolína Knížková, nejlepší podávající hráčka Barbora Chaloupková a nejlepší hráčka soutěže

Michaela Smolková. Ocenění nejlepší blokař pak Lukáš Veselý. Už tuto sobotu 12. května si mohou další úspěch z Mistrovství republiky připsat na svůj účet starší žákyně.

Na závěr návštěvy sportovci vyjeli páternosterem do nejvyššího patra budovy Libereckého kraje a z terasy v 17. patře se rozhlédli z ptačí perspektivy po městě a okolí.

Tělovýchovnou jednotu VK Dukla Liberec, která registruje cca 200 dětí od pěti do patnácti let, podporuje Liberecký kraj dotační podporou jak na celoroční činnost, tak na akce, které sami pořádají.